



ERRATA

NA PUBLICAÇÃO DO PORTARIA Nº 694 DE 23 DE MAIO DE 2023, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO Nº 482/2023 NO DIA 25 DE MAIO DE 2023, QUINTA-FEIRA, 2ª COLUNA, PÁGINA 3/7.

ONDE SE LER:

“Dispõe sobre a nomeação do cargo de Subsecretário do Fundo Municipal de Saúde”.

LEIA-SE:

“Dispõe sobre a nomeação do cargo de Subsecretário do **Fundo Municipal de Meio Ambiente**”.

Acesso ao DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO Nº 482/2023:

<https://www.ananas.to.gov.br/diariooficial/view/4822023537>

ANANÁS - TO, 26 DE MAIO DE 2023.

VALDEMAR BATISTA NEPOMOCENO

Prefeito Municipal